

# DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár:

Nyolc félre 8 K, negyedévre 4 K — 1.  
Vidékre félre 9 K, negyedévre 4 K 50 f.  
Megjelenik kivétel nélkül minden nap.

Felolós szerkesztő és lapfőigazgató:

**THAN GYULA.**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I-ső emelet  
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)  
Egyes szám ára hétköznap 4 fill. Vasárnap és ünnepnap 5 fill.

## Az angol hajóhad hatalmas vereséget szenvedett. Az olaszok egyre hátrálnak. — Ujabb német siker Verdunnél.

Az angol flotta óriási tulsúlyával, ha veszteségeket szenvedett is olykor, mégis csak uralta valahogy a tengert és ha a német buvárhajók elül bujkálnia is kellett, mégis megvolt a nimbusza, hogy veretlen. Különösen a semleges államok előtt. Igaz, hogy a híres flotta nimbuszát alaposan megtépázták a hosszurányult háború alatt a németek, különösen a buvárhajók, de a nimbusz megmaradt.

Most már a nimbusznak is vége; a német flotta nyílt, tengeri csatában is megverte az angol flottát, még pedig a semleges skandináv államok vizen, azok szemláltára, tehát még le se lehet tagadni, el se lehet titkolni a világ előtt a rettenetes kudarcot. Ha a tengeri csatában a mérkőző flották erejét és veszteségét állítjuk szembe, akkor még lehet állapítani, hogy a vereség döntő jelentőségű. Az angol flotta nagyobb volt, de vesztesége sokszorosan felülmultha a fordított arányt is. De a legfájdalmasabb nem a veszteség, hiszen azt még kiheveri valahogy Anglia, hanem a vereség ténye maga. A nyílt, tengeri csata a németek győzelmével végződött, mert hiszen az angolok megfutamodtak, elhagyták hajótöröttjeiket is, akiket a győztes németek és semleges halászhajók mentettek meg. Ez a tény nemcsak fájdalmas csapás, de szégyenteljes is: Londonban ez nagyobb pánikot okoz, mint Párisban Verdun eleste okozta. Az angol közvéleményt bizonyára gondolkodóba fogja ejteni ez a vereség, mert még néhány, ilyen mérkőzés és vége Anglia világhatalmának.

Maga a hely, ahol a tengeri csata lefolyt, a három skandináv ország partvidékétől csaknem egyenlő távolságra van. Ez skandináv tenger; Dánia, Svédország és Norvégia vize. Nagy elégtétel ez a német győzelem nekik is, hogy Anglia erőszakoskodásai miatt e semleges államok is rettenetesen szenvedtek. Most ők is fellegzenek és más hangon beszélnek a nyílt, tengeri utközetben rettenetesen megvert Angliával. Ma még he sem látható következményei lesznek a Skagerrackban aratott, német győzelemnek.

Az orosz háború eseményeit is háttérbe szorította az angol flottán aratott, német diadal. Diadalmasan törnek is utána seregeink; Asiagotól északkeleti

irányban már eljutottak a Fiara hegyen (1778 m.) túl a határszögig, ami most már nyilvánvalóvá teszi a szándékot, hogy ez az oldaltámadás célja az olaszok kiszorítása a Brenta völgyéből. Ez az olasz sereg nemcsak engedni lesz kénytelen a két oldalról ránehezedő nyomásnak, de gyorsított menetben kell menekülnie a még megszállott, tiroli területől, hogy a bekerítést elkerülje. Arsierótól északkeletre a Cengio (1351) után kezünkre került a Barco (1353) csúcsa is, ezzel az Asiaog-Schio közti vasútvonal is. Még a tőle keletre fekvő, hegyes terepen az 1420, 1519, 1276 és 1250 méteres csúcsok birtokbavétele van hátra, hogy a lombard sikság kapuját akadálytalanul használhassuk. Nagy lendülettel haladt előre a Schiott védőerőd lánc megközelítése is a Posina-pataktól délre Posina és Fusine elfoglalásával.

Szép sikert arattak a németek Verdun alatt: elfoglalták a Caillette erdőt és a hozzá két oldalról csatlakozó állásokat, a Vaux-tótól délre pedig a franciáknak nagy erővel megindított ellentámadásait visszaverték. A sikert az eredmény: 76 tisz, 2000-nál több legénység fogságba jutása, 3 ágyú, 23 géppuska beszédesen elénk állítja. A légi harcokban is újabb diadalokat vívtak ki a németek és ez annál keservesebb a franciákra, mert ők a német sikereket — nem tudják megcafolni, mert a németek által felöltött megfogott, ellenséges repülőgépek — valóban azok is, nem olyanok, mint a francia jelentésekben szereplők: — kacskák.

### Höfer jelentése.

Tüzérségi harcok az orosz fronton.

Tovább haladunk az olasz földön.

Budapest, június 2. (Orosz harctér.)

A besszarábiai és wolyinnai arcvonalon az ágyutuz helyenként tüzérségi csata jelleget öltötte. Az Ikwa arcvonalon is fokozott tevékenységet fejtett ki az ellenség.

(Olasz harctér.) Madiella majoroktól keletre csapataink harcolva a határszögig nyomultak előre. Arsiero területén elfoglalták a Monte Barcot a Monte Chentiotól keletre és most már Fusine és Posina helységeiktől délre a Posina patak

déli partján is szilárdan megvetették lábukat.

(Délkeleti harctér.) A Vojusa középső részének balpartján Vlarától (Valona) keletre egy olasz osztagot tüzrajtaütéssel szétszörtünk. A Vojusa alsó részén járőrharcok. Höfer.

### Németország harcai.

Jelentés a nagytőhadiszállásról.

Berlin, június 2. (Nyugati harctér.)

Nagyobb angol haderők tüzérségi tüzük heves fokozása és bevezető robbantások után tegnap este Givenchytól nyugatra és délnyugatra támadtak; közelharcban visszavertük őket, amennyiben nem voltak kénytelenek már zárótüzünkben szenvedett súlyos veszteségeik következtében visszafordulni. A Maas nyugati partján a franciák újból támadásra törtek előre; semmi eredményt sem értek el. A folyótól keletre csapataink rohammal elfoglalták a Caillette erdőt és a két oldalán csatlakozó árkokat. Az ellenségnek ma reggel a Vaux-tótól délre nagy erővel kereszülvitt ellentámadása meghiúsult; eddig hetvenhat tisztet és több, mint kétezer főnyi legénységet fogtunk el, továbbá három ágyút és legkevesebb huszonhárom géppuskát zsákmányoltunk. Lilettől délnyugatra egy angol repülőgép a bennülökkel sértetlenül kezünkbe került. Légi harcban lezuhant a Maas-hegyháton egy francia együléses harci repülőgép, továbbá a mi körzetünkben belül Vaux felett és Marchingentől nyugatra egy-egy kétfedelű. A Chambrailól nyugatra lelőtt angol kétfedelű, melyet már tegnapi jelentésünkben említettünk, immár a negyedik repülőgép, melyet Mulzer hadnagy tett harcképtelenné.

(Keleti harctér.) Egy sikeres német felderítő előretörés a Smorgontól délre lévő arcvonalon néhány tucat foglyot eredményezett. Driswiatytól délkeletre védőágyúink tüze megsemmisített egy orosz repülőgépet.

(Balkán harctér.) Nincs ujság.

Wilson megváltoztatta véleményét.

Berlin, június 2. A Deutsche Tageszeitung newyorki tudósítója arra hívja föl a figyelmet, hogy Wilson legutóbbi kijelen-

tésében nyoma sincs a tengerek szabadságáról hangzottak jelszónak. Wilson csak a tengerek biztonságáról beszél, ami azt bizonyítja, hogy gyökeresen megváltoztatta nézetét. Előbb folyvást azt kívánta, hogy a tengerek szabadsága még a háboru ideje alatt is biztosított legyen, most pedig csak a háboru után a tengerek biztonságáról akar tárgyalni. Ez egy okkal több, hogy a német közvélemény kételkedjék Wilson béketevékenységének lehetőségében s hasznában.

#### Clemenceau óvatos.

Gené, június 2. Clemenceau azt követeli lapjában, hogy Franciaország addig ne kezdjen személtés offenzívát, míg Anglia és Oroszország nincsenek teljesen készen a párhuzamos akciókra. Csak közösen és jól előkészített offenzíva hozhat sikert. Franciaországnak nem szabad semmiféle akcióba kezdeni, míg a megigéret, hárommillió angol katona nem áll a fronton.

#### Letartóztatott olasz követek.

Lugano, június 2. Preves szociálista képviselőt, aki az olasz kamarában Milanot képviseli, felségárulásért letartóztatták, mert röpiratban azt írta, hogy a király és Cadorna képtelenek győzni. Bünrészesség címén letartóztatták még Dugani és Brambo képviselőket és Serrati hírlapírót, az Avanti főszerkesztőjét. A letartóztatások óriási izgalmat keltettek Olaszországban.

#### Az olaszok tovább hátrálnak.

Lugano, június 2. Az olasz hadvezetőség ismét hátrább vitte a főhadiszállást, hogy a hiábavaló áldozatok elkerüljék — írja a Corriere della Sera. Az ellenség az Astico-völgyben nagy mozgási szabadságot nyert, éppen ezért vissza kell vonulni.

#### Semleges jelentések az angol flotta vereségéről.

Koppenhága, június 2. Hjörringi jelentések szerint (Dánia jütlandi partvidéke) a május 31-én lefolyt, német-angol tengeri mérkőzés az angolok borzalmas vereségével végződött. A német flotta a Kattegat tengerszoroson át jött a Skagerrach öbölbe, ahol találkozott az angol flottával. A csata rettenetes ágyúzással kezdődött és iszonyatos hevességgel csaknem egész nap tartott. Míg a Jütland félsziget déli oldalán le tisztán lehetett hallani az ágyúzást. A csatában majdnem az egész angol flotta elpusztult. Este a csata véget ért és dán halászhajók látták az angol flotta maradványának gyors menekülését. Az angolok hagyták el a csata színhelyét és úgy a súlydó hajókat, mint saját hajótöröttjeiket is hátrahagyták. A német hadihajók és a semleges halászgézősök halászták ki a hajótörött angolokat. A német flotta csak a mentés befe-

jezésével tért vissza a német vizekre. A csata színhelyén igen sok hullát, számos felszerelési tárgyat és roncsot halásztak ki semleges halászok.

#### Krimbe fut a cár.

Berlin, június 2. Mint a Berliner Zeitung am Mittag jelenti, az orosz cár udvartartását Pétervárról Krim-félszigetre helyezik át az orosz vezérkar bizalmas jelentései következtében. A cár menekülése szoros összefüggésben van a Pétervárra vonatkozó védelmi intézkedésekkel.

#### Az olaszok harapófogóba kerülnek.

Gené, június 2. Az Eclair jelenti, hogy a monarchia seregei megkezdik legközelebb az offenzívát az Isonzo-frontnál is és akkor az olasz haderő harapófogóba kerül.

#### Alfonz a béke-király.

Stockholm, június 2. Spanyolország püspökeinek gyűléséből a püspöki kar azonnal a kéréssel fordult Alfonz királyhoz, hogy a hadviselőfelek közt a békét közvetítse. Alfonz király hajlandó is vállalni a szerepet.

#### Az ír forrongás.

Rotterdam, június 2. Turles mellett az ír fölkélok a vasutvonalat elpusztították és pusztá kézzel fogadták az angol katonaságot.

#### Svédország készül.

Bukarest, június 2. Koppenhágából és Stockholmból jelntik, hogy Svédország erősen folytatja a fegyveres készülődést, míg Pétervárt nem tartják lehetetlennek, hogy Svédország legközelebb elrendeli az általános mozgósítást.

#### Felrobbant löszergyár.

Gené, június 2. Forte dei Marni mellett a löpörgyárban óriási robbanás történt, mely kilenc műhelyt teljesen elpusztított, tizenötöt pedig megrongált; 9 ember meghalt, 50 súlyosan megsebesült.

#### Elégedetlenség Cadorna ellen.

Rotterdam, június 2. Londonból jelntik, hogy az olasz haditanácsban felelősségre vonták Cadorna grófot az olasz haderőt ért meglepő csapások miatt. Valószínűnek tartják, hogy Cadorna kénytelen lesz megválni helyéről.

#### A bolgárok Drama előtt.

Lugano, június 2. A Corriere della Sarának jelntik Párisból: A bolgár csapatok megjelentek Drama előtt.

Lugano, június 2. A Matin értseülése szerint a bolgárok Dramát készülnek megtámadni. A német kormány állítólag biztosította Görögországot arról, hogy Kavallát és Délmacedóniát nem szállja meg.

#### TÖRÖKORSZÁG HARCAI.

Az oroszok visszavonulása Kaukázusban.

Konstantinápoly, június 2. A főhadiszállásról jelntik: Az Irak-fronton nincs változás.

Egyik katonai repülőgépnél a Felahic-szakaszon megtámadott két ellenséges repülőgépet s gépfegyvertűzzel lezállásra kényszerítette őket.

Kaukázus-front: A jobbszárnyon jelentéketlen előrsi összecsapások. A centrumban az ellenség kénytelen volt a mi támadásunk következtében, amelyet május 30-án az ő balszárnya ellen végrehajtottunk, teljesen kiüríteni az ezen a szárnyon lévő hadállásait és északkeleti irányban husz kilométer távolságra visszahúzódott. Csapatunk üldözték az ellenséget.

A balszárnyon egy ellenséges rohamot, amelyet az ellenség a mi állásaink

ellen megkísérelt, könnyűszerrel visszautasítottunk.

Egy repülőgépnél, amely elszállott Imbrosz és Mravo szigetek fölött, észrevett és bombákkal dobált meg egy ellenséges torpedónaszádot. Két bomba eltalálta a torpedónaszádot. A többi hadszíntéren a helyzet változatlan.

## Színház.

Szombat: Mánás Miska, operetta.  
Vasárnap d. u. Az arany ember, színmű.  
Vasárnap este: Mánás Miska, operetta.

A Mánás Miska című nagyszíni operetta kerül színre ma szombaton és holnap vasárnap a városi színházban. Ez lesz a gyönyörű zenéjű és mulatságos szövegű operetta tizenegyedik és tizenötödik előadása. A nő főszereplők Mezei Margit és Teleki Ilona lesznek. Baracs szerepét ma Tihanyi, holnap vasárnap Darrigó játssza.

Balthazar-est az Apollóban. Az Apolló tegnapi előadásain ugyancsak kitért magán Balthazar mester, aki a nagyszámú közönséget csodálkozásba ejtette boszorkányos mutatványaival. Kétségtelen, hogy Balthazar a bűvész mesterséget a művészet fokára emelte s produkciója világvárosi műsorokéba való. Ma a rendkívüli mulattató előadások 3, 5, 7 és 9 órák kezdődnek. Délután 3 órával előadás a gyermekvilágnak van szánva; melyen Balthazar csupa neveltető mutatványokat ad el. A színház csakugy harsogni fog a nevetéstől, különösen a hasbeszélésnél, melyet az ő beszélő babaival produkálni fog. Jegyek d. e. 11 órától előre válthatók az Apolló pénztáránál.

A 9 smaragd, izgalmas történetét különösen az utolsó felvonásban töltendő hatását a betörő után és a gyönyörű tengeri felvételeket nagy tetszéssel fogadta az Urania közönsége a tegnapi bemutatón. A vörös pecsét, mely a francia forradalom rémuralmát és a francia intrikákat mutatja szépen rendezett mozgalmas jelentéssel, szintén szívesen fogadta a közönség.

## Legujabb.

Angol hivatalos jelentés a tengeri csatáról.

Hány angol hajó süllyedt el?

London, június 2. Az angol admirális hivatalosan közli:

A tengeri csatában flottánk következő hajói süllyedtek el:

Queen Mary;  
Indefatigable;  
Invincible;  
Defente;  
Blac Prince;  
Turbulent;  
Tiperári;  
Fortune;  
Sparrowhawk;  
Ardent.

Más hajók még hiányzanak.

## URANIA

Szombat június 3., 4. Vasárnap  
Bravuros detektív szenzáció!

## A 9 SMARAGD

bűnügyi detektív dráma 4 felvonásban.

## A vörös pecsét

dráma 3 felvonásban. Alfred de Vigny „Servitude et grandeur militaires” című ismert regénye nyomán. A kép végig izgalmas és hatásos.

Náci visszatér a feleségéhez.

Előadások 8, 5 órák mérsékelt 7 és 9 órák  
rendes helyárák.

**Ma, Szombaton.**  
Délután 3 órák mérsékelt helyárákkal  
**Gyermek előadás**  
Előadások 5 és 7 órák rendez helyárák  
9 órák mérsékelt emelt helyárákkal.

**Balthazar**  
mester  
világvárosi bűvész és spirítusista előadás.

**Árkon át, bokron át**  
kacagtató vígjáték 4 felvonásban.



**Halálozás.** Vettük a következő gyászjelentést: Mélyes fájdalomtól lesújtott szívvel tudatjuk, hogy felejthetetlen jó férjem, édes apánk, apósom, nagyapánk, és áldott emlékü jó rokon: idős Konez Sándor az István gözmalom nyugalmazott almolnája életének 73-ik és boldog házasságának 46-ik évében, hosszas, de különösen 4 heti súlyos szenvedés után folyó év június hó 2-án déli fél 12 órakor csendesen elhunyt. A megboldogult halott földi részzeit 1916. június hó 4-én, vasárnap délután 3 órakor fogjuk a Vecseytelep, Botond-utca 9-ik számú gyászházától, a református egyház szertartása szerint, a háznál tartandó ima után a Péterfia-utca temetőben örök nyugalomra helyezni. Végtesztességükre rokonainkat, barátainkat, jó ismerőseinket, az elhunytak pályatársait fájalmass szívvel meghívjuk. Debrecen, 1916. június hó 2-án. Áldás és béke poraira! Bannatás neje: özv. Konez Sándorné Vad Julianna, Gyermekei: Sándor, Vilma férjével Lovász Józseffel és Lajos (harctéren). Unokái: Lovász Vilma, Sándor, Lajoska és Tiborka. Számos közeli és távoli rokon nevében is. A temetést Csúrka „Kegyelet” temetkezési intézet, Kossuth-utca 8. szám, rendezi.

**A debreceni izr. nőegyesület rendezte** a közgyűlést június hó 4-én, vasárnap délután 4 órakor, az izr. hírközlés tanács-termében (József kir. herceg-utca 26. sz.) fogja megtartani. Targyszorozat: Elnöki évi jelentés. Az 1915. évi zárszámadás és mérleg. Számvizsgáló-bizottság választása. Az 1916. évi költségvetés megállapítása. Esetleges indítványok.

**A debreceni bakák egy huszita templomnak.** A debreceni 39-esek Königrätzben egy huszita templomba járnak istentiszteletre. Éppen ezért a templomnak egy ezüst serleget szeretnének ajándékozni. A debreceni Károna-Otthon arra kéri a közönséget, hogy adományokkal tegye azt lehetővé, hogy derék debreceni fiataknak ez a szép ohajtása teljesülhessen. Az adományokat a nemes célra a Károna-Otthonhoz (Bika-épület) kell eljuttatni.

**Évzáró ünnepély a homokkerti óvodában.** Az évzáró ünnepély a homokkerti óvodában a hó 5-én, azaz hétfőn reggel 9 órakor veszi kezdetét, melyre a szülőket és kisdadátványos iránt érdeklődőket ezuton szívélyesen meghívja Korompay Gyuláné óvónő.

**A Hadsegélyző hivatalban segélyezési célokra a következő adományok folytak be:** Markovits Irma rokkant katonának 3 K, Borcsa Parkas 5 K, Dénes Izso 10 K, Gervay Laura 30 K, Mándel József 5 K, Weszely Antal 7 K, Mihalovits Jenő 50 K, Dénes Izso 10 K, dr. Rex Ferenc 20 K, Falk Armin és társa 3 K, Weisz homokkerti teglagyar 4 K, Gebauer K. 20 K, Dénes Izso 10 K, Kun József 1 K, Falk Armin és társa 3 K, Gervay Laura 30 K, Mészhomokkerti teglagyar 4 K, Gebauer K. és társa 20 K, Dr. Rex Ferenc 20 K, Turai Parkas 5 K, Ipar és Ker. bank tisztikara 22 K 95 f., Wilhelm Emil 10 K, Serty Emil 5 K, Neuhauer Sándor 3 K, Reimann Marton 2 K, Bugnyár R. 2 K, Nagy Teri és Schloster Erzi 2-2 K, Doktor Edith és Mariska, Lefkovits Józsa, Nyíri László gyűjtése a badiarváknek 15 K, Varga József rokkant katonának 6 K, Dénes Izso 100 K, Gebauer K. és társa 10 K, Turai Parkas 5 K, Arany Béka bérlo részv. társ. 36 K 89 f., Tamás Ferenc 2 K, Fülöp Béla 6 K, Debre. Ipar és Keresk. bank 22 K 05 f., Magyar Al. Hítel bank 26 K 62 f., Sutyák Imre és Szabó Imre rokkant katonák 36 kor. — Két szerencsétlenül járt gyermek részére a következők adakoztak: Lederer Vince 5 K, Neumann Nándorné 3 K, M. Patkó gyár részvénytárs. 100 K. Egy beteg katonától dr. Czako Zsigmond 20 K, Balla Jánosné 10 K. Ingyentéren adakoztak: Hansner örnagyne 20 K, Kaiser Salamon 10 K.

**Halálozás.** Vettük a következő gyászjelentést: Mélyen szomorodott szívvel tudatjuk, hogy szeretett jó fiunk, testvérünk, sógorom, unokaöccsünk és jó rokonunk: polgar ifj. Zagyva János, életének 20. évében, hosszas szenvedés után a. hó 1-én, esteli 9 órakor csendesen elhunyt. Kedves halottunk földi részzeit a. június hó 3-án, szombaton délután 3 órakor fogjuk Baross-utca 3. sz. házműktől a Kossuth-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Végtesztességükre rokonainkat, ismerőseinket szomorodott szívvel meghívjuk. Áldás és béke poraira. Kesergő szülei: polgar id. Zagyva János és neje Ba-

log Zsuzsanna. Testvérei: Juliska férjével polg. Kis Andrással és gyermekeik. József, István, Mihály és Ferenc. Nagybátyja: polg. Zagyva József és neje Hüse Mária. Unokatestvérei: Zagyva Julianna férjével polg. Szabó Sándorral és gyermekeik, Zagyva Zsuzsika polg. Zsadányi József és neje Barcza Zsuzsika gyermekeikkel, polg. Sárkány Sándor és neje Zagyva Sára gyermekeikkel, Számos közeli és távoli rokon nevében is. A temetést „Dankó” temetkezési vállalat, Kossuth-u. 6., rendezi.

**Köszönetnyilvánítás.** Mindazon rokonok, ismerősök és pályatársaim, kik folyó hó 31-én felejthetetlen gyermekünk végtesztességükre megjelentek és ezáltal bánaifung sajtó sebére megjelensükkel emíthető balzsamként hatottak, fogadják halás köszönetünket, nem különben a Dankó temetkezési intézet vezetője, Eklí József ur a pontos és hűmánuş ki-szolgálásért, melyet bárkinek jó indulatába és pártfogásába ajánlok. Debrecen, 1916. június hó 2. Jory Antal és családja.

**Nagy pünkösdi vásár megkezdődött,** pendikivül mérsékelt arak mellett kaphatók: szebbnél-szebb díszített legujabb formájú kalapok, fehér, rózsaszín és pasztel színekben, fehér vászon és eponges kalapok, eredeti zwi-bach blousok 12 koronától kezdve a leg-finomabbik, a nagy raktárt képező taft kos-tümök, sicilieni, moire és lüster köpenyek pünkösdi megsekkelt arban szereshetők be a **Rózsza Áruházban, Alföldi-palota.**

**Ócska iskolai könyvekért** legtöbbet fizet Csáthy Ferenc könyvkereskedése, Ferencz József ut 8. sz., a Kereskedelmi iskola épü-letében.

**Berukkolás** miatt a raktáron levő összes férfi-divat cikkeket mélyen leszállított arban árusítom, Aszmann Ferenc, Piac-u. 27.

**Dr. Láng sanatóriumába** felvétetnek — elme és ragályos bajok kivételével — bármely betegségben szenvedők. Napi ápolási díj 6 koronától 12 koronáig. Röntgen laboratórium, elektromos gyógyszer-közök francinisiatiohoz, arsonvalisatio-hoz. Elektromamagnes, villanyos fény-fürdők, sörös fény. Finsen fénygyógy-mód. Thermopenetratio. Modern műtöt-rem. Tudakozódásokra az intézet tulaj-donosa készséggel szolgál felvilágosítás-sal. Cim: Dr. Láng sanatorium. Debrecen Kossuth-utca.

**Egy** csinosan butorozott szoba kiadó Magos-utca 16. szám. 6042

**Nős házmester,** ki egyszersmind boltiszolga, csomagoláshoz értő, felvétetik. Killer Ege butorgyar, Piac-utca 68. 6040

**Tanoncok** lakatos és fényező iparna emelkedő tisztelessel szerződtenek. Lakatos szegedek alkalmaztatnak a vasbutorgyarban. 5991

**Kárpolinál** horbelyeseged beléphet. Árpád-tér 45. sz. 6045

**Eltesebb** özvegy unő házidolog elvezésére vállalkozik urhoz: unőhoz eltes, házaspár-hoz. Durva munkát nem vállal. Jó hánás módot igényel. Cim: a kiadóhivatalban. 168

## Veszek

üres, használt olajshordókat legmagasabb napiáron,

## Szállitok

gépkendő, hengerkény olajakat, gépszirt, benzint, mindent 25 kgr.-tól feljebb bármily mennyiségben, legolcsóbb nagybani árakban. Az anyagok legjobb minőségéért teljes szavatosságot vállalok.

**Gold József, Piac-u. 68**

## Ajánlat

**Egy** napos és nagyobb libákat ószi felesbe tartom, elvállalok bármilyen mennyiségben. — Cim: a kiadóhivatalban tudható meg. 152

**Kötés** György. keztys. kötsze rész. Legjobb haskotót, sérvkötőt, egyenestartót készíti. Csapó-utca 11. 5876

**Könyvek,** kóták féláron! Söt fél-áronál olcsóbban is állandón kaphatók. — Harmafly antikvárium Fúvészert 14 5763

**Olcsó** cipok. Neumann Testvéreknel a Tisza-palotában (Benyáts mellett) cipóaruk minden elfogadható árakban eláru-sítottak. 5745

**Két** szobas modern udvari alkás kiadó Bathyhányi 14 5671

**Cipóvásár!** Tomegytel folytán cipóim minden elfogadható arban árusítom. Amerikai egész shevtró varrott cipó 20 korona. Saját készítésű cipókben nagy választék. — Naagy cipó áruház. — Hatvan-utca 8. 5936

**Négy** szoba, előszoba, fürdőszoba és mellékhelyiségekkel álló utcai lakás, Szent-Anna-utca 64. sz. alatti november 1-re kiadó. Értekezhetni lehet Miklós-utca 20. sz. alatt a tulajdonosnal 5408

**Ujl Megnyilt** a Berliji Cipó Áruház. Saját készítésű és gyári cipók legolcsóbban beszerezhetők. Piac-u. 31. Városházával szemben. 5937

**Maculatur** papir kiló számára kapható a kiadóhivatalban.

**Becses** figyelmébe tisztelt úri vevőimnek, folyó hó ne gyedikétől, vasárnap délután 6 óratól, este kilenc óráig nyitva az üzlet. Tehát újból triss mindenjő-ál, sörök, borok, kész szolgálatra állók. Schultzné, Szent-Anna 6. 6032

**Butorozott** szoba, külön bejarrattal olcsón kiadó: azonnal. Kolesci-u. 12. 6021

**Kisebb** tanyabérlet Szepess-tőfűrdő mellett, esetleg vendéglő kezeléssel novemberre kiadó. Értekezhetni Egyház-tér 3. 6024

**Német,** magyar, nyelvét, szepirasi, bármily középiskolai egyéb, tantargyakat alaposan tanitok. Huvélyes-u. 11. Kollé-gium mögött. 6023

**Kezdő** gépirónó ajánlok. 6 elemű és három gazdaságit vezett. Cim: Kishegyesi-ut 27. 6018

## Kereslet

**Aranyat-erzöt,** brilláms, zálogjegyet vesz, megvásárra házhoz is elmezy Steiner Mihály, Csokonai-u. 32.

**Kocsisk** és munkások jó fizetéssel azonnal felvétetnek. Telesi-u. 100.

**Motorkezelőt** keresek csépléshez. Fizetési jgények megjelölésével. — Ajánlatokat Benczin gépkezelő címén a kiadóhivatalba kérek.

**12-14** éves kis leány komoly házi munkára felvétetik, mint bejáró. Cim meg tudható a kiadóhivatalban.

**Kisebb** és nagyobb masinók kézi leányok felvétetik. Jungreisz Mari kalap üzletében. Piac-utca 56.

**Gyermekeken** házaspár házmesternek felvétetik. Junius 13-14 Telesi-utca 27. 6011

**Házmester** azonnali belépésre tisztelessel felvétetik. Egyház-tér 3. sz. alatt. 6020

**Bejáróné** csak ételhordásra mosogatásra felvétetik. Szív-utca 11. 6022

**Veszek** goz-, vagy motoros — cséplő garnitúrát. Miklós-Gyula Debrecen, a lany-telep.

**Első** masinod kézi leányok felvétetnek Jungreisz-nél kalap üzlet. 6023

**Házmesterne** felvétetik Kandia-utca 19. sz. 6024

**Varró** és tanuló leányok felvétetnek Weisz Szabánánál, Szecshenyu 27. 6025

**Egy** pénztárkezelésben és könyvelésben jártas kis asszony Frank Resz-cégnél. Piac-u. 9. sz. azonnali belépésre felvétetik. 6000

**Kocsist,** jó fizetéssel, lehet többkanti is, felvétetik sor-raktár, Hatvan-u. 30. 6026

**Keresek** szeptember elsejére megdeem egy szobas, fürdőszobával ellátott butorozott szobát. Ajánlatokat „Állandó” felvétetik kiadóhivatalba kérek. 6027

**Kocsist,** megbízhatón jó fizetéssel állandón alkalmaz a Csúrka temetkezési vállalat. 6028

## Eladás

**Eladó** közvetlenül Debrecen újföldi megallo hely mellett 1400 m<sup>2</sup>-ol szőlő. Értekezhetni Iparkamara épületében, II. emelet, III. b. 6029

**Cséplő-garnitúra** nyolcas eladó, esetleg felébe kiadó. Csapó-utca 86. 6035

**Három** ágy s egy gyermek ágy továbbá egy szantia-gózfűrdő eladó. megtekinthető Hatvan-utca 5. emeleten. 6030

**Cséplő-motor** garnitúr eladó. Ertekezhetni Arany János-utca 18. 6031

**Halálozás** miatt egy szobas butor eladó. Marton György-utca 30. 6032